

# martijn

vereniging voor acceptatie van pedofilie

H.B.

Aanwezig: A.v.d.B.-P de J.-F.V.  
J.G.-T.v.M.-H.A.-H.B.

Afwezig: Geen

R	Vergadering van:	Bestuur	Datum:	13-01-92	Aktie
5	Agenda;	1-Opening. 2-Notulen vorige vergadering. 3-Ingekomen/uitgaande post en mededelingen. 4-Ronde Kommissies. 5-A.L.V. [afspraken]. 6-Beleid COC Eindhoven t.a.v.OK. 7-Aktiegroep 'Burgerbelang' heeft klacht bij O.M.ingediend. 8-Bestuurskomm.voor interviews met kandidaat-bestuursleden.			
10		9-Berichtgeving uit de media[reactie-netwerk]. 10-Beleid postverzorging. 11-Afspraak etentje bestuur en redactie. 12-Rondvraag. 13-Sluiting.			
15					
20		1-Opening:Om 20 uur 10 opent de voorzitter de vergadering 2-Notulen vorige vergadering:Deze werden zonder op of aanmerkingen gearresteerd. 3-Ingekomen/uitgaande post en mededelingen:a-Er zijn wat strubbelingen met de NVSH.Het beste is dat er zo snel mogelijk een gesprek plaatsvindt tussen beide besturen. A.v.d.B.-H.A.-J.G.en H.B. zullen aan dat gesprek deelnemen. b-T.a.v. het fotobeleid dient nogmaals gesteld te worden dat dit met grote zorgvuldigheid dient te gebeuren, conform de regels van het h.h.reglement.Meerdere personen binnen de redactie moeten o.a.hierin kunnen meebeslissen.F.V. zal dit doorgeven. c-A.v.d.B.heeft nu evenals T.v.M.tekenbevoegdheid i.v.m. financiële zaken.			A.v.d.B. H.A.-H.B.
25		d-De politie in Amsterdam stuurt sinds enige tijd de OK terug.A.v.d.B. zal contact opnemen om dit recht te zetten.Waarschijnlijk zijn er intern veranderingen geweest bij de politie ,waardoor de juiste man niet meer aanwezig is.Ook Mr.de Wit of diens plaatsvervandiend zo snel mogelijk weer de OK te ontvangen. e-G.Z.wil voorlopig nog geen kandidaat-bestuurslid zijn.			F.V.
30		4-Ronde kommissies:KOP-a-De verwachting is dat de ALV in Utrecht zal kunnen plaatsvinden in gebouw "De Kargadoor".H.A.houdt hierover contact. KVH;-a-De voorlichtingsfolders zijn klaar. b-Er is nog niets bekend over de ijsbaanzaak. c-OVK werkgroep heet nu "Evaluatie wetgeving en strafvervolgung.J.G. en A.v.d.B. houden contact.H.A.is reserve.			A.v.d.B. H.A. J.G. A.v.d.B.
35					
40					
45					

R	Vergadering van:	Datum:	Aktie
	KAA- a-Volgende vergadering zal het financiële plaatje bekend zijn.		TvM
5	KRD- a-De notulen van 16 dec. werden gearresteerd. Overigens waren deze niet in ieders bezit.		
	b-Notulen 23 dec. Red. overleg met het bestuur, n.a.v. reaktie uit Eindhoven, OJE in OK.		
10	C-T.v.M. zal L.de V. inlichten over R.E. de J. Verder werden de notulen gearresteerd.		TvM
	<u>5-ALV:-</u> P.de J. zal alle inbreng koördineren. De volgende personen zullen verzorgen: KOP-H.A., KVH-J.G., Beleidsplan-A.v.d.B., Beleidsplan red.-H.Ar., Jaarverslag red.-G.C., Financiën-T.v.M.		HA-IG A4B HRC-4C TvM
15	6 en 7 <u>Aktiegroep burgerbelang + beleid COC Eindhoven.</u>		
	a-COC Eindhoven heeft OK 33 bekritiseerd n.a.v. daarin geplaatste foto's. De Gaykrant heeft dit bericht overgenomen waarna het vervolgens op een pagina van Teletekst verscheen. Dit was voldoende voor ene heer van D. van aktiegroep "Burgerbelang" om een klacht in te dienen bij het O.M., overigens niet gehinderd door kennis te nemen van betreffende foto's. J.G. heeft Ok 33 en 34 opgestuurd.		
20			
25	8- <u>Best.komm. voor interviews met kandidaat-bestuursleden</u> A.v.d.B.-H.A. en H.B. zullen deze commissie vormen.		A4B HA-WB
	9- <u>Berichtgeving uit de media [reaktie netwerk]</u> Misschien zou het goed zijn om een bestuursmedewerker te vinden, om voor snellere informatie zorg te dragen. Ook het opzetten van een telefoonboom werd genoemd. We zullen ons hierover nader beraden.		
30			
	10- <u>Beleed postverzorging</u> A.v.d.B. sprak zijn ongenoegen uit over het niet versturen van zijn post. Hierop zal beter moeten worden toegezien als H.B. door b.v. vakantie afwezig is. T.v.M. excuserde zich en beloofde beter schap.		
35			
	11- <u>Afspraak etentje bestuur/redaktie</u> J.G. is zoekende naar een passende lokatie.		16
40			
	12- <u>Rondvraag</u> Het tweede lustrum komt er aan in november. Wellicht is het mogelijk om een ledendag te combineren met een spreker uit de politiek. Genoemd werden b.v. de heren Wolffensperger en Wolters.		
45			
	In de avond zou er dan b.v. een film gedraaid kunnen worden. Dit wordt nader besproken. Rest nog te vermelden dat H.A. door werkzaamheden de vergadering om 22uur verliet.		
	Niets meer aan de orde zijnde werd de vergadering om 23uur 15 gesloten.		
50	Volgende vergadering ma. 3 februari.		

Groeten, H.B. Schreieris